



新聞發佈

您的省份，您的車牌

2025 年 10 月 15 日 [媒體垂詢](#)

亞伯達省將對該省車牌進行 40 多年來的首次更新，以“強大而自由”為座右銘，其最終外觀將由亞省省民決定。

從 10 月 15 日至 11 月 5 日，亞伯達省的居民可以參加競賽式的線上投票，選出新的省級車牌設計，以自豪地在路上展現亞省風采。

新車牌將於 2026 年底正式啟用，並以“強大而自由”為主題，呼應亞省的拉丁文座右銘，彰顯亞省的鮮明特色、經濟實力和根深蒂固的省級自豪感。將這個座右銘融入車牌設計是致敬加拿大國歌，並肯定亞省作為統一的加拿大內強大而擁有主權的省份的地位。

“從廣袤無垠的景觀到我們的創業精神，亞伯達省擁有太多值得驕傲的地方，而我們的新車牌也將體現這份自豪。亞伯達省民將在四十多年來首次自主選擇如何講述我們的故事。我期待看到被選中的設計方案，向世界展示這片強大而自由的土地。”

——省長戴思敏 (*Danielle Smith*)

這些車牌的候選款式包括三姐妹山等著名的亞伯達地標，以及農業和能源生產等亞省核心產業的長期象徵，每款都體現了亞省的壯麗、歷史和精神。

在第一階段的投票中，亞伯達省民可以從八個各具特色的方案中投票選出自己最喜歡的一款，這些方案融合了亞省獨特的景觀和歷史。第一階段結束後，將有四款設計進入下一輪投票，選出前兩名，然後將通過最終投票選出獲勝的車牌方案。獲勝的新車牌設計將在立法議會秋季會議期間揭曉。

“亞伯達省強大而自由，而亞省民眾將有機會選擇一款能夠體現這一精神的新車牌。無論駕車上班、駛向湖邊、還是暢遊北美，每一位省民都將充滿自豪地展示出全新設計的新車牌。”

——亞伯達服務廳及減少繁文縟節廳長 *Dale Nally*

如果省民希望在新車牌發佈後更換現有車牌，可以自費 28 加元更換，也可以在車輛登記更新日免費獲得新車牌。新車牌投入使用後，駕駛員也可以繼續使用狀況良好的舊車牌。

要聞速覽

- 亞伯達省現有車牌是 1984 年設計的。
- 2021 年，亞伯達省開始將車牌從塗漆板過渡到反光板，設計樣式不變。
- 每款新的設計均採用反光技術，以提高執法和自動化系統在弱光條件下的可讀性，同時也符合可見性、易讀性和防偽性的國際標準。

相關資訊

- Alberta.ca/PickAPlate
- [車牌](#)
- [機動車信息](#)
- [機動車 - eServices](#)

多媒體

- [觀看新聞發佈會](#)

媒體垂詢

Kevin Lee

587-785-4366

亞伯達服務廳及減少繁文縟節廳代理新聞秘書